

郑州晚报

2 de junho
Dia Internacional
das Prostitutas



巴西卫生部真猛 打广告宣扬“做妓女幸福” 活动引发争议,广告已被撤下

巴西卫生部近日在网上发起的“做妓女幸福”宣传活动引发强烈争议,目前该活动广告已被撤下。

在巴西,卖淫属于合法行为。巴西将主办2014年足球世界杯和2016年奥运会,卖淫行业有望更加兴旺。

巴西卫生部的“做妓女幸福”广告旨在宣传安全性行为,减少对性工作者的歧视。广告上的标语还包括“亲爱的,不用安全套别来找我”等。

但是当地时间4日,卫生部长亚历山大·帕迪利亚宣布取消这项宣传活动。他对记者称,他认为这些广告不是卫生部应该传达的信息。他说:“卫生部的工作应该是鼓励性工作者自我保护,她们是弱势群体。”

巴西正在积极筹备世界杯和奥运会,巴西性工作者也在积极准备。很多妓女排队报名参加免费英语班,以便将来能够更好地与外国客户交流。 微言

2 de junho
Dia Internacional
das Prostitutas

“Eu sou
feliz sendo
prostituta”



当地时间5日,美国流行天王迈克尔·杰克逊与第二任妻子的女儿、15岁的帕丽斯·杰克逊在洛杉矶自杀未遂,被紧急送往洛杉矶医院,现已无大碍。

杰克逊 15岁女儿自杀未遂 疑未走出父亲逝世阴影



当天晚上,帕丽斯·杰克逊发了几条推特,引用披头士的歌词表达了内心的抑郁。几个小时后她企图自杀,并于凌晨2点被救护车紧急送往附近的医院抢救,现在已经并无大碍。知情人士透露,帕丽斯·杰克逊的自杀行为,是因为未能得到允许去看美国音乐团体玛莉莲·曼森6日在洛杉矶的演唱会。但据其亲人透露,她仍未从4年前父亲迈克尔·杰克逊逝世的阴影中走出来。

据悉,在杰克逊家族起诉AEG公司并索赔400亿美元的官司中,帕丽斯·杰克逊和她的哥哥也将作为证人出席。而日前她已搬往加利福尼亚与母亲黛比·罗薇同住,并在那里度过整个暑假。 本报综合

美国84岁老太太真威武 独中5.9亿美元大奖 是美国历史上第一大奖

佛罗里达州一名84岁老妇人5日在彩票管理机构兑取了她一人独中的5.9亿美元(1美元约合6.127元人民币)“强力球”巨奖。

老妇人名为格洛丽亚·麦肯齐,当天下午在儿子和律师的陪伴下前去兑奖。按照规则,在选择一次性领取奖金后,她可得到3.7亿美元,缴税之后最终有2.7亿美元落袋。

据彩票管理机构介绍,这次5.9亿美元巨奖于5月18日开出,是“强力球”彩票历史上第一大奖,也是美国历史上单人独中的第一大奖。

麦肯齐发表声明说,自己对能获得巨奖充满感激,也感谢购票当天排队时有一名好心人让她先购票。她当天在一家超市购买彩票,一共买了5注,中奖彩票是以机选号码方式产生的。 本报综合



免费拍片、免费口腔常规检查,免北京种植专家手术特诊费、种植体每颗减免1000元

当场喊声“爸”我们就给你免费!

父亲节带爸爸看牙,2人均可免费

6月16日是父亲节,“怎么样让你的爸爸,父亲节快乐?”“怎么样让你的妈妈,看到你对爸爸的孝心?”“赠送礼物还是家庭聚餐?怎么让爸爸过一个不一样的父亲节?”现在,你不必烦恼了!近日,一则有关最好最佳也最能表达孝心的活动,引起了上千儿女的关注。



6月10日至6月17日,带着你的爸爸到美奥齿科(郑州)连锁,当场叫“爸”并且对方答应,你们俩就可以同时免费看牙啦!妈妈同行享受同等优惠。

据了解,6月12日是端午节,6月16日是父亲节,为弘扬中华传统孝文化,全国高端齿科专业连锁品牌美奥齿科(郑州)开办父亲节优惠看牙,免费拍片、免费口腔常规检查,免北京种植专家手术特诊费、种植体每颗减免1000元。

种植牙

父亲节送给父母最好的礼物

不知你是否留意,你取得进步时将你高高举起,你失意时轻抚你头顶的那双温暖有力的大手,如今

已苍白无力?

不知你是否留意,孩童时你困了累了时最喜欢依靠的,那宽厚而温暖的后背,如今已经有些瘦削甚至佝偻?

不知你是否留意,曾经果敢坚决的父亲在你离家远行时,躲在拐角目送,迟迟不肯离去?

不知你是否留意,随着父亲年龄的增大,原来健康的牙齿也逐渐老化下陷了,只能吃稀软的食物,面对众多的美味佳肴却无能为力了。

父母健康幸福的晚年,怎么能少了一口好牙呢?为人子,止于孝,父亲节,送给父母最好的礼物就是带他们去种植牙,让父母晚年生活得更有味道,笑得更幸福。

种植牙受热捧

种“出晚年幸福生活

美奥齿科王主任说,在欧美国家,牙齿缺失者在选择牙齿修复的时候,种植牙往往是他们的理想选择。但在我国,由于口腔健康观念及相关医疗资源缺乏,很多牙缺失者却在观望,究其原因不外乎一个,那就是对种植牙的不了解。美奥齿科种植牙中心不仅为郑州市民带来了国际化的医疗服务理念和技术,也影响并改变着郑州市民的口腔保

健康理念。人们也开始意识到口腔保健的重要性,认识到种植牙的好处。总之,无论是单牙缺失还是多牙缺失及全口牙缺失,均可以采用种植牙修复。如牙齿缺失过多或者全口无牙时,仍然可通过种植牙获得舒适稳定的假牙;增强自信心,消除因假牙带来的心理困惑或障碍,让生活有滋有味,健康开心的生活。

美奥齿科(郑州)连锁

品牌齿科金牌服务

走进美奥齿科(郑州)连锁,导医甜美的微笑、周到的服务,软体家具、简约的装修风格、温馨的设计、整洁的氛围、家庭化的诊室、一对一的接诊,让人误有“回家”的感觉,就医的紧张、担忧,刹那间跑得无影无踪。全新诊疗模式、高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务,也开启了河南地区齿科诊疗的先河。

据悉,美奥齿科(郑州)连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。除了顶尖专家、过硬技术带给市民的惊喜之外,其引入欧美私人牙医理念,定位于市中心高端写字楼,这是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业发展的一种新趋势。

健康资讯

为迎接端午节、父亲节的到来,6月10日至6月17日,带着你的爸爸到美奥齿科(郑州)连锁,当场叫“爸”并且对方答应,即可享受免费拍片、免费口腔常规检查,免北京种植专家手术特诊费、种植体每颗减免1000元的优惠大餐,同时征集100名牙齿缺失疑难病例,届时,来自首都医科大学北京口腔医院的种植权威专家将亲诊美奥齿科,为广大缺失牙者解决缺牙的困扰。不管你是有单颗牙、多颗牙缺失,甚至全口牙缺失,都可以直接与专家面对面交流,解疑答惑,了解最适合你的口腔修复方式,了解更多详情请拨打 0371-87095858 进行咨询和预约。美奥齿科地址:郑州市金水区花园路国贸中心A座22层(近农业路、大商新玛特南侧) (刘书芝)